www.testkulubu.com

KATI CISIMLER TEST-2 _

1. Apritlan a, B, ¢, olan bir
dikddrigenler prizmasinda -
A{HDB) = A(ABFE)
Yukaridakl verilers gbre, % orant kagti?
A 8l aw  os 8l
2 D o Sekilceki kipte K, L, M
P noktalan ail olduklan
PP yiderin agirk merkaz-
o : ™ C haridir.
i + [AB| = B cm
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Yukandaki vetllere gdre, A(KEM) kag om? dir?
Apis Bi24  ChigYZ D2z E) 3wZ
3. A, 1 D E H
ot
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Yukandaki gekilde ABCD ve EFGH eg kareler alup,
JAK] = [KD| = |BL] = |LC| dir. ABCD d ekseni straimda,
EFGH d' eksani etralinda 180" d6nd0rdiOyor.
ABCD nin olugturdugu hacmin EFGH nin alugturdu-
fiu hacime orani Kagtr?
Aj;— B1 G % D2d  EBWE
4, Sekikdeki konide
[BC] taban gap:,
[AC! BCD ddzlemina dik
it
m{BAC) = 45°
IAC) = 6 em

Yukandakl verflere gare, konlnin haemi kag o tir?

Ay gn B} 18 Cra27n D) 36 E) 48n

5.

8.

Bir edik silindirin gekildaki
gibi [AC] ana degrusy ta-
ban dizlemi ila 45* lik ag
yapmaktadir.

|AB{ = Bem, |BC] =8 cm

Yukardaki verllere gbre, bu silindiri hacmi kag #cm?
tar?

A)35v2 B) 3042 C) 2442

E) 1242

D) 1842

—_— 7 -
+—2R—w +—Pf—e
Dsttek! gekillarin hacimlerinin blylkien kiicOge dog-
i siretancy agaddakilerden hangisldhr? (d, / d,}
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SEEAEY Chl=Hell
E) il

Sekilde  tebanlan  ayni
dizlemds olan i silindi-
fin wangaplan r va 2r,
ylkseklikleri h'dir. iki si-
indir arast su lle dolduny-
uyor. Bu durumda igteki
silindir gekilip aftniyor,

Suyun yen| yOksaklgl h'n kag katidir?
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Kesit

Sexildekl yarim klrenin kesit alanmm, hacmine sa-
YICA oram% Ise, bu yanm klrenin ylzey alan kag
cm? dir?

Al Br B} 12r C) 16r D 20m E! 2an
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10.

12,

Sekikde ABC agkenar Gogen ile O merkezli capl 4 cm olan
yanm daire variliyor.

Seklin d eksent etrafinda 180° déndli-dlmesiyte olu-
gan clemin haemi kag cm® tir? (v = 3)

A2+3 B) 24 + 443 €132+ 8¢3
D) 48+ 6Y3 E) 16 + 8¢5

igi 841 dolu bir dik prizemanin tabar bir kenan 10 cm olan
bir karadir.

Yitkgeklldl 20 ¢m olen bu prizma, tabarn dizlemi lle
30° 1k ag1 yapacak sekilde ediliraa kag cm? su tagar?

B) 5043 C) 1000

A) 500

D) 753 E) 1000v3

Taban yarigaplarl 4 ¢m ve 7 cm olan keslk koninin
yilkoekikgl 4 cm Ise yanal alar kag em? dir? {x = 3)

A)165 B)150  C)iid D90 E) 55

Soekikdeki cik konida
r,=6¢m, r, =8cm
[PA| = 20 cm

Yukandakl verilere gbre, (B, t,) iabanli tepesi P olan
kenknin hacmi kag ¢m® t0r?

Al BAOx B 260 Cl +80m D} 100w E} 90m

13. Yancap 5 cm oan bir kiire, merkezinden 4 em uzakik-
ta hir diizlemle kesiliyor.

Olugan arakesit kDmesini taban kabul eden ve kiire-
nin iginde butunan dik konllerdan birinin hacm) kag
om? tir?

A) 27

B) 30

G)36n  D)42n  E)48n

Sakikle igige iki yanm ki-
ra variliyod.

By kilrelerin hacimberl arani kacta? ( JAS] 4/ {CD] dir.)

FAT'ED C) 22

B} 2

D)4 E)8

Yangapl 5 om alar: bir kil-
19 merkezinden h uzaklik-
18 hir dizlemle kesilciin-
de alar 16x ¢m? olan bir
ara kesil alde edilivar.

Yukaridakl varllare gire, h kag cm dir?

Api B} 2 £)s D} 4 E}5

16. 5 cm yangapl: bir kdre birbirine uzakikian 2 cm olan pa-

ralel dizlamlerle kasiliyor.

Paralel dizlemler arasinda katan kilre ylizeyinin alani
kag cm? dir?

Ayden By3sex  C)28s Djgox  EHiGx
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